



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πάτρα 17 Ιανουαρίου 2014

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 1^η /2014 συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, την 16^η Ιανουαρίου 2014.

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Έγκριση προένταξης του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΙΩΡΥΓΑΣ ΔΧΧ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΔΕΥΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΚΑΤΩ ΑΧΕΛΩΟΥ» στο Ετήσιο Επενδυτικό Πρόγραμμα 2014 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας της ΠΕ Αιτωλ/νίας χρηματοδοτούμενου από τους Κ.Α.Π..
(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλ/νίας κ. Βασίλειος Αντωνόπουλος)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 1/2014)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει την προένταξη του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΙΩΡΥΓΑΣ ΔΧΧ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΔΕΥΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΚΑΤΩ ΑΧΕΛΩΟΥ» στο Ετήσιο Επενδυτικό Πρόγραμμα 2014 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας της ΠΕ Αιτωλ/νίας χρηματοδοτούμενου από τους Κ.Α.Π., όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλ/νίας κ. Βασιλείου Αντωνόπουλου.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Έγκριση Σχεδίου Δράσης και Κώδικα Καλών Πρακτικών και Δεοντολογίας κατά του ρατσισμού, του νεοφασισμού και της ξενοφοβίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας .
(εισηγητής :Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου
κ. Κωνσταντίνος Καρπέτας
ως Επικεφαλής Επιτροπής κατά του ρατσισμού)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 2/2014)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει το Σχέδιο Δράσης και τον Κώδικα Καλών Πρακτικών και Δεοντολογίας κατά του ρατσισμού, του νεοφασισμού και της ξеноφοβίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, όπως αναλυτικά αναφέρονται στην εισήγηση του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Κων/νου Καρπέτα και εξουσιοδοτεί την διαπαραταξιακή Επιτροπή να προχωρήσει περαιτέρω σε ενέργειες και δράσεις που υλοποιούν το αναφερόμενο σχέδιο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

2. Δυνατότητες ανάπτυξης ορεινών όγκων με διαχείριση Δασών και Δασικών εκτάσεων. Αναβάθμιση Δασών Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Δασοπροστασία- Δασικός Τουρισμός.

(εισηγητές :1. Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας

κ. Απόστολος Κασιφάρας

2. Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αυγέρης Σάββας)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 3/2014)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει, ως έχει, την εισήγηση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολου Κασιφάρα και του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Σάββα Αυγέρη σχετικά με τις δυνατότητες ανάπτυξης ορεινών όγκων με διαχείριση Δασών και Δασικών εκτάσεων. Αναβάθμιση Δασών Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Δασοπροστασία- Δασικός Τουρισμός.

3. Έγκριση ανάθεσης επίβλεψης και υλοποίησης του ευρωπαϊκού έργου INCOMERA: Innovation and Commercialisation in the NMP thematic area. (Η καινοτομία και η επιχειρηματικότητα - εμπορευματοποίηση στο θεματικό τομέα NMP (Νανοτεχνολογία, Μεταποίηση και Παραγωγή) στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας κ. Γεώργιος Αγγελόπουλος)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 4/2014)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει την ανάθεση επίβλεψης και υλοποίησης του ευρωπαϊκού έργου INCOMERA: Innovation and Commercialisation in the NMP thematic area. (Η καινοτομία και η επιχειρηματικότητα – εμπορευματοποίηση στο θεματικό τομέα NMP (Νανοτεχνολογία, Μεταποίηση και Παραγωγή) στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας κ.Γεώργιου Αγγελόπουλου.

Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολο Κασιφάρα για την υπογραφή όλων των απαραίτητων εγγράφων. Εγκρίνει την συμμετοχή στην ομάδα έργου - στην οποία θα συμμετέχει

και προσωπικό από το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης και θα ορισθεί με απόφαση του Δ.Σ του ΠΤΑ - του υπαλλήλου της Π.Δ.Ε. Θωμόπουλου Νίκου – Π.Ε. Μηχανικών με βαθμό Δ.

Ορίζει τον κ. Παπασπύρο Σπύρο, Προϊστάμενο Τμήματος Α' Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού - μέλους ομάδας για την Στρατηγική έξυπνης Εξειδίκευσης – RIS 3 της Π.Δ.Ε. ως εκπρόσωπο της Π.Δ.Ε. στην επιτροπή παρακολούθησης του έργου.

4. Έγκριση τρόπου ανάθεσης έργων της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας ,που έχουν ενταχθεί στη ΣΑΕΠ 001 του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, σύμφωνα με το Π.Δ. 7/2013 και της υπ. αριθ. 6/2013 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών.

(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας κ. Χαράλαμπος Καφύρας)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 5/2014)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει τον τρόπο ανάθεσης έργων της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας, που έχουν ενταχθεί στη ΣΑΕΠ 001 του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, με ανοικτή δημοπρασία, σύμφωνα με το Π.Δ. 7/2013 και της υπ. αριθ. 6/2013 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας κ.Χαράλαμπου Καφύρα.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΕΤΑΣ